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R A P O R T    D E    A C T I V I T A T E

P E N T R U   A N U L   2 0 2 1

În temeiul art. 225, alin. 2 din O.U.G. 57/2019 (Codul Administrativ) aduc la cunoștința

cetățenilor activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al orașului Cisnădie în

anul 2021.

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant

al comunității.

ROLURI ASUMATE în comisiile de specialitate sau alte comisii constituite la nivelul

consiliului

❖ Lider de Grup al Consilierilor Locali USR PLUS

❖ Membră a comisiei de specialitate economico-financiară, agricultură, programe de

dezvoltare, mediu și turism

❖ Membră în consiliul de administrație al Liceului Teoretic ,,Gustav Gündisch’’

Cisnădie

ACTIVITATE ÎN CADRUL ȘEDINȚELOR

1. Comisia de specialitate economico-financiară, agricultură, programe de

dezvoltare, mediu și turism

❖ În calitate de secretar al acestei comisii am îndeplinit toate atribuțiile conform art. 126,

alin. 3 din O.U.G. 57/2019 (Codul Administrativ):

❖ Deși avizele comisiilor de specialitate sunt consultative, în cadrul ședințelor se dezbat

propriu-zis proiectele de hotărâre, adică se pun întrebări, se cer explicații, se fac

modificări asupra proiectelor și se formulează amendamente. Ulterior, aceste proiecte

ajung în ședința Consiliului Local, unde sunt supuse votului consilierilor și unde se mai

pot aduce amendamente de către aceștia.

❖ În anul 2021, comisia 1 a emis peste 200 de avize consultative pentru proiecte de

hotărâre din domeniile:

Economico-financiare: 12 - rectificări ale bugetului local și a altor instituții subordonate

consiliului local, 61 - contracte de închiriere și acte adiționale, 21 - atestări de

apartenență la domeniul privat al orașului ale unor imobile, 15 - vânzări terenuri, 9 -

organigramă și stat de funcții, 10 - aprobarea decontării navetei cadrelor didactice, 5 -
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taxe și impozite locale, 4 - aprobări a documentației cadastrale de dezmembrare/alipire a

unor imobile, 3 - scutiri de la plata chiriei, 7 - ratificări contracte de asistență juridică, 8 -

indicatori tehnico-economici pentru diferite obiective de investiții

Agricultură: 3 - analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al orașului Cisnădie

Programe de dezvoltare: 1- POIM 2014-2020, axa prioritară 9 (Creșterea siguranței

pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale), 5 - Programul

Național de investiții ,,Anghel Saligny’’

Mediu: 2 - aprobarea taxei speciale de regularizare a taxei de salubrizare; aprobarea

regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare, 4 - preț

pornire licitație masă lemnoasă, 1 - regulament privind aprobarea investițiilor publice și

private în domeniul urbanismului și construcțiilor

Turism: 0

2. Consiliul local

Toate propunerile, observațiile și interpelările avute în această perioadă sunt consemnate în

procesele verbale ale ședințelor, care se află pe site-ul primăriei Cisnădie (Consiliul local -

Informații ședințe CL).

3. Consiliul de administrație al Liceului Teoretic ,,Gustav Gündisch’’ Cisnădie

În cadrul ședințelor din acest consiliu am discutat și hotărât împreună cu reprezentanți ai

părinților, ai cadrelor didactice, ai elevilor și ai primarului asupra următoarelor subiecte:

❖ Transferuri elevi

❖ Orar

❖ Solicitări către primărie privind finanțarea anumitor necesități ale liceului (reparații,

dotări etc.)

❖ Organizare în vedere prevenirii infecției cu virsusul COVID-19

❖ Desfășurarea activității școlare (fizic, online și/sau hibrid)

❖ Transport școlar

❖ Angajări cadre didactice

❖ Programe de mobilitate pentru elevi și profesori (Erasmus)

❖ Grupul de acţiune anti bullying
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PROIECTE DE HOTĂRÂRI INIȚIATE

Împreună cu grupul consilierilor USR din cadrul Consiliului Local am inițiat:

❖ Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii privind tipul de semnătură

electronică aplicabilă pentru utilizarea de către persoanele fizice și juridice a

serviciilor disponibile online prestate de Primăria orașului Cisnădie și serviciile

publice subordonate consiliului local Cisnădie

Care sunt beneficiile acestui proiect?

Nu vă mai deplasați la ghișeul primăriei ca să depuneți actele. Totul se va face în

siguranță și confort, online de acasă, de la serviciu sau din orice alt loc, dacă dețineți

o semnătura electronică.

Documentele semnate electronic vor putea fi trimise prin e-mail către

departamentul dorit.

Semnătura electronică are același efect juridic ca și semnătura olografă, dar este

mult mai sigură pentru că nu poate fi replicată.

Puteți semna electronic absolut orice acte emis de dumneavoastră sau în numele

firmei pe care o reprezentati: cereri, facturi, declaratii, avize, contracte, petiții, e.t.c

Documentele emise de Primăria Cisnădie pot fi emise în format electronic,

nefiind nevoie să vă deplasați la sediul primăriei pentru a le ridica.

Protejăm pădurile prin reducerea sau chiar eliminarea consumului de hârtie.

Documentele semnate cu semnătura electronică au aceeași valoare legală pe care

o au documentele pe hârtie semnate olograf.

Implementarea acestui proiect reprezintă un pas înainte către digitalizarea serviciilor

publice oferite online, creșterea calității serviciilor oferite și cel mai important, spre

transparență.

Status: aprobat

Aici îl puteți consulta: https://bit.ly/375GQFC

❖ Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei mixte pentru digitalizare la

nivelul consiliului local al orașului Cisnădie

Care sunt beneficiile acestui proiect?

Având oameni cu experiență și de specialitate în această comisie, primăria, dar și

cetățenii vor beneficia de instrumente digitale de calitate, care vor ajuta la o mai

bună comunicare între cetățeni și administrație.

Status: aprobat

Aici îl puteți consulta: https://bit.ly/3vXjxGr
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ALTE ACTIVITĂȚI

❖ Împreună cu colegii mei consilieri USR PLUS am transmis 19 propuneri pentru

bugetul pe 2021 pentru a fi luate în considerare, din care s-au aprobat 10 și s-au

implementat 8. Acestea au fost strânse atât de la cetățeni, o parte dintre ele fiind

chiar propuse de noi în programul de guvernare locală al USR PLUS din anul 2020.

O parte dintre aceste propuneri au fost făcute și de către alte formațiuni politice din

cadrul Consiliului Local și se regăsesc printre cele 8 propuneri implementate.

❖ Având în vedere starea de alertă declarată în țara noastră din cauza virusului

SARS-Cov2 și respectând măsurile impuse, am avut 3 audiențe fizice cu cetățenii

orașului Cisnădie și 19 audiențe online, majoritatea având ca subiect principal

infrastructura și faptul că nu s-au primit răspunsuri la sesizările făcute către

primărie.

❖ Cu ajutorul colegilor și în special al cetățenilor, am reușit:

➢ Să aducem îmbunătățiri Regulamentului Local de Urbanism, care se aplică

pe raza orașului Cisnădie.

➢ Să analizăm fiecare P.U.Z. supus aprobării în consiliul local, iar cele care nu

aveau documentația completă sau nu respectau anumite prevederi legale au

fost retrase de pe ordinea de zi.

➢ Să creăm un grup de lucru având ca scop îmbunătățirea regulamentului de

salubritate din oraș

❖ Alături de cetățeni am organizat și participat la acțiuni de ecologizare în orașul

nostru.

❖ Înainte și după ședințele Consiliului Local, dar și de fiecare dată când au fost

proiecte de hotărâre importante, am informat cetățenii asupra lor pe pagina mea de

Facebook.

Data Consilier local

31.05.2022 Zîmța Elena Andreea
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